



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

Соколову Александру Николаевичу

almaznij@yandex.ru

г. Москва, 119160

«*Р*» декабря 20 11 г. № 173/3/2037n

На № _____

Уважаемый Александр Николаевич!

Ваше обращение к Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву по вопросу присвоения звания Героя Российской Федерации (посмертно) офицерам, погибшим в феврале 1942 года, по поручению рассмотрено в Главном управлении кадров Министерства обороны Российской Федерации.

В результате изучения документов Центрального архива Министерства обороны Российской Федерации установлено, что за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество, приказом Военного Совета Западного фронта от 22 февраля 1942 г. № 0177 награждены:

политрук роты младший политрук Басов Николай Сергеевич – орденом Красного Знамени;

временно исполняющий должность военкома отряда особого назначения старший политрук Маркусов Абрам Исаакович – орденом Красного Знамени;

командир роты отряда особого назначения старший лейтенант Масленников Владимир Васильевич – орденом Ленина;

командир взвода отряда особого назначения старший лейтенант Пигасов Григорий Иванович – орденом Красного Знамени;

командир взвода отряда особого назначения младший лейтенант Тюрин Иван Филиппович – орденом Ленина;

командир сводного отряда особого назначения капитан Жабо Владимир Владиславович – орденом Ленина.

Таким образом, боевые отличия офицеров, о которых Вы сообщаете в своем обращении, отмечены государственными наградами СССР. Очередное награждение государственными наградами в соответствии с Положением о государственных наградах Российской Федерации возможно за новые заслуги.

Учитывая изложенное, оснований для положительного решения данного вопроса не имеется.

Врио начальника 3 управления
Главного управления кадров

А.Руг